



蛋白和蛋黄的故事

洞头区城关小学302班 陈炫颖

(一)蛋白蛋黄是谁

蛋白是只猫,蛋黄是只老鼠。蛋白喜欢躺在沙发上睡懒觉,蛋黄也喜欢睡懒觉。每当蛋白要吃饭的时候,蛋黄就偷偷摸摸地去偷吃蛋白最爱的牛肉拉面。

蛋白一知道蛋黄偷吃牛肉拉面,就气得火冒三丈,一直守在蛋黄洞边直到它饿了出洞就吃掉它。可是蛋黄早就从另外一个洞逃走吃了蛋白的早餐了。

蛋白看没动静,就先去吃饭了。但是碗里是空的,蛋白以为主人没给饭,就向主人要饭,主人打了蛋白几下,就走了。

蛋白想:一定是蛋黄干的,我一定要报仇雪恨!

(二)蛋白被骗了

一天,蛋白出去野餐,走在路上时看见了蛋黄,想:我要吃了它!蛋白飞快地跑到蛋黄身边,张大嘴巴,准备吃了蛋黄,可蛋黄大叫:“蛋白大爷,放过我吧,我下次再也不敢偷吃了!”

蛋白大爷说:“看你叫我大爷份上,放你一条生路。”

“蛋白大爷,我们做好朋友吧。”蛋黄苦苦哀求着。

“好吧,相信你一次。”

蛋白带着蛋黄一起去草地上野餐,蛋白拿出6块干层糕分给蛋黄吃,它先说:“你别偷吃,我去摘野果、挖野菜来一起吃。”

蛋黄说:“OK,我不会偷吃的。”说是这么说,可是心里却乐开了花。

看蛋白走远了,蛋黄抓起一大把干层糕吃,剩下的拿起来放回洞里慢慢吃,等吃完了再去偷!

蛋白回到草地上,发现干层糕都没了,它气得大叫:“蛋黄你这臭小子,我饶不了你!”但蛋黄早就无影无踪了。

(三)游泳比赛了

星期六早上9点,大象裁判来到森林拿着大喇叭通知大家:“会游泳的动物来参加今年的游泳比赛,明天下午1点开始,3点结束,比赛地点在大池塘!”大象裁判说完就走了。

蛋白蛋黄听见了,也要去比赛,可是蛋白会一点,会沉没水底。蛋黄会游泳,可是游不快,怎么办呢?突然俩人想到了一个办法,可是现在不能说,这是独家秘方。一天很快就过去了,到了比赛时间,有大象裁判、狗、鸭子、蛋白、蛋黄、还有不起眼的虫子……

开始比赛了,蛋白拉住狗的尾巴,蛋黄跳到鸭子的身上,狗、鸭子和其他小动物奋力向终点游去,等鸭子游到0.5米的时候,蛋黄用力跳到岸上,赢得了第一名。

鸭子生气地在原地咬尾巴,这时狗追了上来赢了第二名,鸭子这才回过神来,游了一会儿,得了第三名,蛋白得了第四名。每一名奖品:奶酪、肉、每天三碗炒好的红烧肉,还有一座金奖杯;第二名奖品:肉骨头、羊肉串、银奖杯;第三名奖品:免费大池塘游泳6次;第四名到二十名一个布娃娃。

(四)抢奶酪了

今天是星期日,蛋白蛋黄去饭店买吃

的,主人给它们一张纸条,上面写着要买的東西。

来到饭店,蛋白拿起纸条看了看说:“先买一桶蛋白蛋黄饭,什么,居然把我们俩写进去。”蛋黄听到,就向打工的人要一桶蛋白蛋黄饭,打工的不是别人,而是它最爱的蛋蛋。蛋黄买好了一桶饭后,蛋白又说:“再买一百桶汉堡店里所有的东西,除了饭。”蛋白说完就去买了,买好了东西,蛋白再一次说:“最后买一块牛肉。”蛋黄去买了一块牛肉,可是刚好有人把最后一块牛肉买走了。蛋黄就给他们一块奶酪,蛋白说:“跑步谁先吃到奶酪,谁就把奶酪全吃完!”蛋白把奶酪放在100米的位置,开始抢了,蛋黄大叫:“那里有好多奶酪。”蛋白走过去看什么也没有,又走回来看见蛋黄正在吃奶酪。蛋黄心里可高兴了,暗自自喜:“这就是调虎离山计。”

(五)蛋白又被骗了

冬天就要来临了,蛋白说:“我们得提前买吃的,这样冬天不用挨饿。”蛋白的建议立即被蛋黄采纳了,于是,它们买了一罐奶油。可是,该把奶油放在哪里?蛋黄想了半天,说:“没有什么地方比教堂再合适不过了,那里又安全,又没人敢去教堂偷吃东西。”

于是,它们把奶油藏进了教堂里的餐桌上。

没过几天,蛋黄就馋嘴了。这一天,蛋黄对蛋白说:“我表姐生了一个女儿,要我去当教母,所以今天你在家打扫屋子,我去教堂接受洗礼。”蛋白爽快地答应了。

其实蛋黄说的是假话,它根本没表姐。它直接来到教堂里,悄悄地把奶油吃掉了一层,饱餐了后,它就在家户户的屋顶四处溜达,一直等到了天很黑的时候再回家。

蛋黄回家后,蛋白问:“你给孩子取了一个什么名字?”

“去皮了。”蛋黄心不在焉地说。

“去皮了?”蛋白尖叫起来,“这个名字可真古怪。”

过了几天,蛋黄又馋嘴……它对蛋白说:“又有朋友请我去当教母,让你这个蛋白大爷看家。”蛋白答应了。蛋黄又溜进教堂,一口气吃掉一大半。等蛋黄回来后,蛋白好奇地问:“给孩子取了个什么名字?”

“去大半。”蛋黄不耐烦地回答。

“什么?去大半?我从来没听说过。”

不久,蛋黄又想念起奶油。它借口蛋生小儿子了,请它去当教母,要出去一天。

蛋黄跑到教堂,把所有的奶油都喝得干干净净。蛋黄回家后,跟蛋白说第三个孩子的名:“去光了。”

冬天到了,它们来到教堂吃奶油,可一过来,只有一个空罐子。

“哦!”蛋白这才恍然大悟,“什么‘去皮了’‘去大半’,然后又‘去光了’,都是借口!”

“你死定了。”蛋黄哈哈大笑。

尾声

故事就这样周而复始地循环着,循环着……美妙而有趣。

指导老师:郭丽娟

我常常想

◆城关二小 周雨姗

我常常想:
如果天空是透明的,
或许我就能看见,在天堂的亲爱的姥姥了吧!

我常常想:
如果山是透明的,
或许我就能看见,在四川大山里的亲人们了吧!

我常常想:
如果老师是透明的,
或许我就能看见,她脑子里的所有知识了吧!

我常常想……

指导老师:林芝灵
朗诵:周雨姗



彩虹

◆城关一小 王俞静

当乌云来的时候
整个世界都失去了色彩
天空伤心得落了泪

送给小河一条可折叠的蓝被子吧
青色、绿色一并都给大山吧
山上还缺点点
橙色、黄色、紫色的小花点缀
至于红色
为了安全考虑
优先给交通信号灯
……
盘算一番的彩虹呀
慢慢消失了

指导老师:郭玲玲
朗诵:城关一小 庄雯馨



温暖的一角

洞头区实验小学504 蓝逸宸

第一次有记忆地去看奶奶家已经是5岁那年的年三十了(听妈妈说,三岁之前都是在老家生活的,但是我已经忘了),那时临近年关,我非常期待奶奶家是什么样子的,奶奶长什么模样,虽然经常和奶奶打电话,但是脑海里还在想象是不是和我想的一样。

出了小县城后,接下来就是盘曲而上的山路,道路崎岖不平,两边盛开绚丽多姿的野花和广阔无垠的竹林,我们置身在一个天然的大氧吧之中,一路上的风景这么好,一家人有说有笑,实在是惬意啊!车子慢慢地停了下来,“到家喽,小子!”爸爸边说边把行李从车上搬了下来,我揉了揉睡眼惺忪的眼睛,看见不远的石

子路口有个身影,好像是在等人一样。爸爸妈妈拉着还没睡醒的我快速地向那个影子走去,爸爸急忙把我拉过来说:“快!叫奶奶!”我顿时清醒过来。哦,原来眼前的这位老人家就是我心念的奶奶,我有点怕生,怯怯地叫了一声:“奶奶!”奶奶用慈祥的目光看着我并且紧紧地拽着我的手,生怕我会掉了似的。奶奶家的房子是用石头建成的,进入房间一股发霉的气味迎面冲入我的鼻子,“好臭呀!”我大声喊道,妈妈闻声过来,也发现了一些青褐色的东西挂在屋角的墙上。原来是苔藓,妈妈跟我讲了以前的老房子大都会长苔藓的,是因为房子太潮湿的缘故。

第二次到奶奶家是我七岁那年的暑假,那时的我已经比上一次懂事多了(会主动跟奶奶唠家常),我和爸爸去看望生

病的奶奶,高血压糖尿病一直折磨着奶奶瘦小的身体。快下车了,远远地望见有个瘦小的身影站在石子路的尽头,我定睛一看,原来是奶奶。我的眼睛一阵发热,瞬间朦胧了,生病的奶奶顶着烈日在等我,我哽咽了,微笑着叫着奶奶,主动地拉起奶奶的手一起回家。虽然奶奶生病了,但是干活还是非常麻利的,看她不紧不慢有规律地添着柴火,那灶火映红了她那黝黑的脸庞。

好些年没回去了,今年的国庆放假,我决定去一趟奶奶家,奶奶年迈了许多,黝黑的脸上又多了几条皱纹,那皱纹像刻上去一样,在奶奶的脸上纹丝不动,头上又多了许多银丝,粗糙的手上裂开了几道口子,这是她长期劳作而得的,有时还会出血呢,奶奶就用创可贴来绑一绑。她那

蹒跚的步伐,脸上慈祥的笑容,饱经风霜的身体才知道奶奶今年已经有73岁了,而且还要一个人住,让她到家里住,她非要守着这座老房子(总是有很多理由:山上的空气好;老人多有伴)。我突然明白,也许奶奶是对的,落叶归根,人也如此。

国庆七天假期过得可真快,转眼间我就要回去了,奶奶执意要出来送我们,还是站在石子路口,微风吹拂着奶奶斑白的鬓角,我们渐行渐远,奶奶的身影越来越小,越来越远。我的心里酸酸的,眼泪不由自主地流了下来,眼前一片朦胧。我下定决心,每年都要抽几个小时回去看望奶奶,因为那温暖的一角有位老人在等着我。无论家有多么破旧,家是温暖的巢穴,家让我们归心似箭!

指导老师:施立松

乡村的生活

洞头区东屏中心小学402班 洪梓琪

走进乡村,一股清凉甘甜的气味迎面扑来。一眼望去,乡村朴素的生活更加令人向往。

那是一片金黄的麦田。无数的麦穗儿,伴着清爽的微风,在空中翩翩起舞。一只蝴蝶,一条小狗,穿梭在一望无际的麦田中,应着那时不时吹起一粒麦穗儿,那么可爱,那么和谐。在半个

人高的金色海洋中,偶尔几个农民,拔着野草,望着远方,对那茂盛的“战利品”透露出满意的笑容。

远处的原野,到处是吃草的牛群。牛犊们奔跑着,老牛在一旁“哞哞”蹄叫。中间偶尔插进来个牧童,坐在一头最壮的牛上,应着猛烈的阳光,半眯着眼睛,若有所思地眺望远方。

春末,正是百花盛开的时节。大地换上了彩色的新衣,鲜红的月季,纯白

的百合,粉紫的绣球,大片大片的,似乎正在争奇斗艳。爱美的小姑娘们提着篮子,成群结队地来采花。有时候一不小心跌倒了,钻进了花海里,不但不哭,还开心地大笑起来。

一座座草房子前,你总会见到一个年老的太太,坐在躺椅上,懒洋洋地晒着太阳。顽皮的孩子在周围跑来跑去,用天真的笑容,给朴素的乡村带来几分华丽。或是在树荫下,或是

在田野里,午后总是会有人来下棋。一方正,一方反,一方起哄,总是那么热闹。

天渐渐暗了下来。麦穗儿不再舞动;牛群停止了蹄叫;花儿不再发出耀眼的光芒,小姑娘急匆匆地赶回了家;老太太收起了躺椅,下棋的人散了,一切都平静了下来。连最后一抹晚霞,也渐渐消失了。

指导老师:叶心洁

小狗“可乐”

洞头区城关小学501班 苏一新

今年暑假,我家来了一条半岁大的小狗。一身浓密的土黄色皮毛油光可鉴,两只大大的眼睛比葡萄还水灵,耳朵耷拉在两边,可爱极了!每次跟我出去玩儿,它都迈着那小短腿,使劲儿跑。它好像对什么都好奇,一路上,一会儿闻闻那个,一会儿舔舔这个。玩得高兴了,就压低身子,晃动尾巴,像兔子那样一蹦一跳地来扑腾,鞋子啦,枯树枝啦,邻居家小孩的皮球啦,它都要去嗅一嗅,咬一咬,扑一扑,滚一滚,可招人乐了,所以他就成了我的“可乐”。

“可乐”没事就喜欢围着我转,常常扑过来就撕我的鞋,有一次我穿了双新鞋,它竟把鞋子抓出两道口子,我可生气了,抓着它的狗脖子,将它拽起来,扔出老远。

今天,我又带着“可乐”出门,不过,我不用担心它撕我鞋子,因为妈妈跟我一起去踏青,可乐那小短腿为了追上我们,一直在不停地奔跑,没工夫来“撕”我的凉鞋喽!

我们仨出了家门,穿过新城广场,来到一旁的圆花坛前。我顺着中间的小路,钻进了花坛。我伸手招呼“可乐”,“可乐”循着我的声音往花坛钻,一不小心掉进了烂草堆,找不着路了……这下,它可急坏了,上蹿下跳,看得我忍不住大笑起来。他一听,向着我的方向用力一跳,窜了过来,两只眼睛瞪着我,得意地摇了摇小尾巴,好像在说:怎么样,想坑我,没那么容易!真是好“可乐”!

一路上,“可乐”就这么不停地摇着尾巴,看到电灯泡,也要过去闻一

闻,还没弄明白那是什么,又被路边的花草草吸引了,迈着小腿腿钻进花丛中开始了它的探险之路,最后给花丛写了个大大的“W”,算是最后的总结报告吧!

看着“可乐”这么磨磨蹭蹭,妈妈可不高兴了,催着我赶紧走,于是,我眼珠子一转,对着“可乐”招了招手,撒腿就跑,这下,可乐也急了,一个箭步就朝我飞奔过来,这次,人家走得可是笔直的“一”字步,十字路口10秒的绿灯还没开始闪,它就追上了我。

回到家,“可乐”疲惫不堪地钻进笼子——这一天的行程把它累坏了。晚上,灯一关,还没等我进房间,它就把头往食盆上一放,小短腿一收,整个身子仰面靠着笼子前的大石头就睡过去了。第二天早上,当我打开房门的时候,看到它伸着

腿,抓着门,眼巴巴地望着我的房门,一看到我就兴奋地叫唤着,好像在说:“快,快带我下楼,我要去小便!”连妈妈都夸我们家的可乐真的很讲卫生。

一到吃饭时间,我就会把它的笼子挪到我的位置旁边,往它的食盆里放上一些狗粮,倒上一杯水,让它和我一起用餐。“可乐”吃得可快了,每次一吃完就舔舔舌头,歪着头看着我,好像在说:“看,我可吃得比你快哦!”我也不示弱,加紧速度,三下五除二就把一碗饭吃得干干净净。妈妈在一旁直夸我:“哎呀,不错嘛,吃得又快又干净,连早上都不睡懒觉了!嗯,‘可乐’的功劳不小!”妈妈一高兴,就赏了可乐一块又大又肥的红烧排骨,这下,“可乐”就更乐了。

顽皮可爱就是它——我的“可乐”!
指导老师:施立松

指导老师:赵志攀